



Сотрудник Уголовно-исполнительной инспекции подозревается в мошенничестве

Борисовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении старшего инспектора Уголовно-исполнительной инспекции УФСИН России по Белгородской области, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 (мошенничество, совершенное с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, на жительницу области, осужденную за совершение преступления против собственности, был наложен ряд ограничений, которые она не соблюдала. Надзор за ней осуществляла подозреваемая, на нарушения не реагировала. В это время осужденная совершает очередное преступление против собственности. Ее родственник обратился к подозреваемой за помощью в решении вопроса об избрании той меры пресечения, не связанной с изоляцией от общества. Подозреваемая убедила обратившегося, что за вознаграждение в 45 тысяч рублей сможет повлиять на решение вопроса, достоверно зная, что не имеет полномочий по принятию решений об избрании меры пресечения. После заключения женщины под стражу, ее родственник стал предъявлять подозреваемой претензии, о чем стало известно сотрудникам подразделения УБЭП и ПК УМВД России по Белгородской области.

В настоящее время следствием проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

11 Марта 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1663281>